



曾春蕾重返老家北京汽車安排。資料圖片

留洋之旅告一段落

曾春蕾 救母會回北汽

香港文匯報訊(記者 郭正謙)繼朱婷已征服土耳其排壇外,另一中國女排主力曾春蕾亦步上「留洋」之路征戰意大利聯賽,不過由於母會北京汽車女排接連損失主力身陷險境,經商討後曾春蕾決定回歸北京汽車拯救母會,令她留洋之旅告一段落。

28歲的曾春蕾曾於2015年助中國女排重奪世界盃冠軍,雖然早前未有入選里約奧運的最後名單,不過這名副攻手仍是國家隊重要一員,步上朱婷後塵在歐洲謀求發展,9月加盟意大利球隊卡薩爾馬焦雷的曾春蕾卻未獲重用,加上母會北京汽車由於主力澳洲外援魯迪克腰推間盤突出需要回國治療,急需補強實力的北汽最終決定邀請曾春蕾回歸救亡,並向卡薩爾馬焦雷付出一筆違約金,令曾春蕾昨天得以起程回國。

目標為殺入四強的北汽在損失魯迪克後只能以年輕小將擔當副攻,由於賽季已開始一段時間難以找到合適外援,因此北汽希望曾春蕾可以回歸助球隊度過困境,據知卡薩爾馬焦雷原本不願放曾春蕾離隊,

不過經三方商討後終於成事。

母會呼喚 不能無動於衷

曾春蕾坦言接到北汽的召喚時感到意外,不過為報答母會培育之恩才下了決心:「沒想到北汽的情況如此危急,如果我不回去可能就達成不到殺入四強的目標,由15歲起我已在北京打球,之後決定出國,北汽也十分支持,聽到母會的呼喚我不能無動於衷。」

作為北汽球星,曾春蕾與球隊不存在任何適應問題,完全可以做到隨時出戰,她的回歸一是能大大提升全隊的士氣,二是在接應二傳手這個位置上加強了實力。對此,曾春蕾也很期待,她說:「儘管這次出國打球時間還不太長,但我卻相當想念北汽這個集體。重返自己最熟悉的光彩體育館,在熟悉的北京球迷眼前為北京征戰,我有一種躍躍欲試的衝動。我相信在姐妹們的共同打拚下,我們會迅速走出困境,一起向着目標前進。」

曾春蕾決定放棄留洋。網上圖片

曾春蕾離開意甲卡薩爾馬焦雷女排。網上圖片



朱婷(右二)望奪土超聯賽冠軍。新華社

朱婷生日願望：土超奪冠

中國女排主將朱婷,昨日迎來23歲生日,這是在土耳其女排超級聯賽裡迎來的第二個生日。談及生日願望,朱婷表示,感謝全國球迷的問候,力爭本賽季拿下土超聯賽冠軍。

目前土超聯賽9輪過後,伊薩奇巴希、費內巴切、朱婷勁力的瓦基弗銀行隊均為8勝1負,排在積分榜前三位。與上賽季相比,聯賽第一階段的瓦基弗銀行隊並沒有高歌猛進,但這反而讓朱婷心情踏實下來。她說:「有時不斷連勝不意味就能最終奪冠,上季我們就有過這樣的經驗教訓。現在我覺得平時的積累很重要,只有不斷提高自身水平,才能到關鍵時刻拿出戰勝對手的能力。我今年最大願望就是幫助球隊奪得土超聯賽冠軍,但土超聯賽賽程漫長,我需要擁有更好的心態,做好最充足的準備才行。」

朱婷還感謝了全國球迷的祝福,「感謝大家對我的祝福,這麼多年走過來,是大家支撐着我前進的腳步。我會努力提高自己的水平,讓自己變得更加全面,未來為中國女排奪取更多的冠軍。」

香港文匯報記者 梁啟剛

中國羽協開重量級罰單 廣州粵羽因欠薪降級

2017至2018賽季中國羽球俱樂部超級聯賽將於今日點燃戰火,本賽季共有7支球隊參加。與之前羽超聯賽一直是8支球隊參加相比,本賽季少了一支球隊,降級為甲級俱樂部;究其緣由,是因為廣州粵羽俱樂部由於拖欠運動員薪酬問題遲遲未解決,被羽超聯賽組委會取消了參賽資格。這也是羽超聯賽開始以來,聯賽組委會給出的第一個重量級處罰。

日前,中國羽協發佈了關於取消廣州市粵羽羽毛球俱樂部2017至2018賽季中國羽球俱樂部超級聯賽參賽資格的公告。公告中提到,鑒於廣州市粵羽羽毛球俱樂部

在2016至2017賽季中國羽毛球俱樂部超級聯賽中拖欠欠丹等運動員工資,在聯賽組委會多次要求並致函後仍未按時解決。根據《2017至2018賽季中國羽毛球俱樂部超級聯賽紀律處罰規定(試行)》,決定取消廣州市粵羽羽毛球俱樂部2017至2018賽季中國羽球俱樂部超級聯賽的參賽資格,降級為甲級俱樂部;責成該俱樂部在2018至2019賽季開賽前6個月妥善解決運動員欠薪問題。否則,將繼續取消該俱樂部2018年中國羽毛球俱樂部甲級聯賽參賽資格;扣除俱樂部保證金10萬元人民幣。

廣州粵羽俱樂部表示對處罰決定無意見,支持中國羽協所做出的決定,會積極努力爭取盡快解決此事,並以此為鑒。

中新社



林丹被廣州粵羽欠薪。資料圖片

專家談中國網球發展：誕生下一個李娜很難



昔日網壇名將李娜。新華社

昔日網壇名將李娜之後,中國網球需要多久才能迎來下一個大滿貫冠軍?昨日,被譽為「中國網球『單飛』領軍人物」的知名網球教練清水智英近日接受採訪時給出答案:兩至三年,中國有望迎來下一個大滿貫冠軍。但清水智英也承認,與拿到大滿貫相比,想要成為「下一個李娜」那樣的頂級選手則會困難很多;他指出,對於一名新生代球員來說,思想意識、身體能力,甚至是機遇,都將面臨比老一代球員更大的挑戰。此外,賽制的改變也增加了他們成長的難度,「目前年輕球員有很多,但誕生下一個李娜卻是一件很難的事情。」

清水智英又說,阻礙中國網球發展的因素主要有兩個,一是大多中國企業對於網球文化還沒有完全認同,缺少資金支持極容易導致很多有天賦的球員半路「夭折」;二是中國網球界存在不看重本土教練的現象。儘管開創了中國網球的「單飛」之路,但清水智英坦言,對於當前中國網球來說,僅靠「單飛」模式培養球員的條件並不成熟,適合中國網球發展的方式還應是職業化和國有體制相結合,這樣可以達到取長補短、機動靈活的效果。

中新社

保齡球世錦賽 港隊首奪男雙銀牌



劉冠濠(左)與曾德軒為港隊添銀。香港保齡球總會供圖

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港保齡球隊喜事成雙,劉冠濠和曾德軒昨日在拉斯維加斯舉行的世界保齡球錦標賽男子雙打比賽中贏得一面銀牌,為港隊在今屆獎牌數增添至兩面。

四年一度的世界保齡球錦標賽昨日上演男雙賽事,港隊組合劉冠濠和曾德軒以415:405分險勝日本選手晉級決賽,決賽面對美國職業球手傑斯和湯美,以409:420分僅以11分落敗,但仍為港隊袋走上首面世錦賽男雙銀牌。

另外,世界保齡球錦標賽的男子和女子三人賽賽事,緊接舉行,曾德軒會夥拍胡兆康及麥卓賢出賽,劉冠濠則與黃鈞源和楊偉基組隊出戰。女子代表方面,已奪得一面單銅牌的陳淑嫻,將會夥拍葉嘉欣和吳紫燕,迎戰女子三人賽。

短訊

桌球英錦賽首輪 丁俊暉爆冷淪業



丁俊暉輸球失落。新華社

中國球星丁俊暉昨日在約克郡舉行的桌球英國錦標賽首輪比賽中5:6爆冷負於費爾南德斯,被淘汰出局。在5:1領先的情況下,世界排名第三的丁俊暉連失5局,輸掉了比賽。賽後丁俊暉難掩失望,對於被逆轉比賽的感受,丁俊暉直言失利的原由,就是錯失了一些關鍵球。至於中國香港名將傅家俊則在首輪以6:2擊敗老将邦德過關。

香港文匯報記者 梁啟剛

游泳世錦銀牌劉子璇 全運涉興奮劑被禁賽

國家體育總局日前公佈全運會期間三例興奮劑違規事件通報;其中,曾獲今年游泳世錦賽銀牌的河北16歲小將劉子璇上榜,被禁賽兩年並負擔20例興奮劑檢測費用,主管教練被禁賽2年和負擔10例興奮劑檢測費用。此外,另外兩位上榜的運動員是湖北田徑運動員楊新利和火車頭體協協理運動員段寧,他們都被處以禁賽4年和負擔40例興奮劑檢測費用的處罰,主管教練也被禁賽4年和承擔罰款。

香港文匯報記者 梁啟剛

中國-東盟城市邀請賽 廣州恒大揭幕戰告負

香港文匯報訊(記者 曾萍 南寧報道)昨日,2017龍桂廷盃中國-東盟城市足球邀請賽在廣西南寧拉開序幕,中超霸主廣州恒大淘寶與東盟衛冕冠軍越南南定足球俱樂部進行揭幕戰,最終恒大首戰以0:3告負。下月2日,恒大將對陣越南南寧廣寧隊,爭奪第四名。